
Baník postoupil do semifinále MOL Cupu!
9.4.2025 - | FC Baník Ostrava

Baník je v semifinále MOL Cupu! Zvládl totiž těžký čtvrtfinálový duel v Jablonci, kde díky
úžasné trefě Tomáše Riga z přímého kopu zvítězil 1:0!

Utkání se hrálo na velmi těžkém, hrbolatém terénu, který do značné míry znemožňoval kombinaci.
Nicméně už ve 2. minutě zahrávali domácí přímý kop z nebezpečné vzdálenosti, Petr Ševčík trefil
zeď, odražený míč si pro sebe vzal Eric Alegue, vypálil, Dominik Holec si připsal první čárku za jistý
zákrok.

V 15. minutě se na pravé straně uvolnil Ewerton, poslal přízemní centr k malému vápnu, kam nabíhal
Jiří Boula, tomu se ale nepodařilo balon na hrbolatém terénu trefit. A vzápětí zkusil Ewerton
obloučkem do šestnáctky vyzvat Tomáše Zlatohlávka, který si na šikovkou přihrávku naběhl, gólman
Klemen Mihelak byl ale u míče o fous dřív než hráč Baníku.

Gólman Jablonce pak lapil i Ewertonův pokus poté, kdy se Brazilec na levé straně šikovně uvolnil a v
rohu šestnáctky si udělal na střelu pravačkou odpovídající prostor.

V této fázi hry měl Baník více ze hry, až v závěru první půle se o slovo znovu přihlásili domácí. David
Štěpánek hlavičkoval po rohovém kopu z malého vápna těsně vedle, Petr Ševčík pálil zhruba ze
značky pokutového kopu pro změnu nad.

Ve druhé půli zahrozili jako první znovu domácí. Jablonecký David Puškáč se dral takřka do sólového
úniku, v rozhodující fázi se v šestnáctce rozhodl přihrát ještě lépe postavenému Laminu Jawovi, který
se náhle ocitl úplně sám před Dominikem Holcem. Z nějakých sedmi metrů se odhodlal vypálit, jenž
Georgios Kornezos mu stačil ve skluzu doslova v poslední vteřině ránu zablokovat.

O chvíli později, v 58. minutě, centroval Jawo a před malým vápnem se k míči dostal Puškáč.
Hlavičkoval k tyči, Dominik Holec však předvedl další ze svých skvělých zákroků. Skočil ke své levé
tyči a levou rukou míč zastavil a odpálil mimo nebezpečný prostor.

O vítězství v normální hrací době ale usiloval i Baník. V 64. minutě si Filip Kubala svou aktivitou
vynutil na Nemanjovi Tekijaškim faul a Baníku se naskytla možnost zahrávat přímý kop. Zhruba z
nějakých 27 metrů a poněkud více z pravé strany. Balon si postavil Tomáš Rigo a všichni si v té chvíli
mysleli, že z velké vzdálenosti zakroutí míč před branku, aby mohl někdo ze spoluhráčů zakončit.
Aby si to na hřišti mysleli opravdu všichni, hodil Tomáš Rigo ještě po spoluhráčích pohledem, jako by
jim chtěl říct: "Pošlu vám to tam, nabíhejte si." A pak se záložník Baníku rozběhl k fantastickému
kopu. Míč se zprvu obloučkem ještě více vychýlil doprava, aby nakonec nabral jednoznačný kurz:
směr vingl! Mihelak v jablonecké brance mohl dělat, co chtěl, tohle chytit nemohl.

Domácí pochopitelně prahli po vyrovnání, ale Martin Cedidla, jenž hlavičkoval z malého vápna, velmi
těsně minul a hlavičku Dominika Hollého krátce před koncem lapil do svých rukavic Dominik Holec.

LUBOŠ KOZEL: "Průběh zápasu nebyl na to, abychom utkání prohráli. Vyrovnané zápasy ale
rozhodují nadprůměrné okamžiky nebo nadprůměrní hráči. A to ukázal Tomáš Rigo, který to z
přímého kopu trefil opravdu výborně. Myslím si ale, že první poločas byl vyrovnaný s tím, že v určité
pasáži byl lepší Baník, ve druhé půli jsme byli lepším týmem my, měli jsme šance i standardky, které
jsme ale nevyřešili. A proto jsme vypadli."

PAVEL HAPAL: "Přijeli jsme si postup, máme ho, s tím jsem spokojený. Podařilo se nám to po ne moc



kvalitním fotbale, byl to spíš boj. Bylo v tom hodně nepřesností, což bylo způsobeno špatným
terénem. Dostali jsme se do vedení, Jablonec pak asi působil fotbalověji, protože se tam potřeboval
dostat, aby vyrovnal. Dokázali jsme to ale odbránit, zvládli jsme souboje, na které jsme se
připravovali, a zápas tak rozhodla ta překrásná branka Tomáše Riga."
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